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KONFERENCIJA S MEĐUNARODNIM SUDJELOVANJEM „MODELI
UPRAVLJANJA PROCESIMA OBNOVE I RAZVOJA POVIJESNIH
GRADOVA. PRIMJER IVANIĆ-GRADA: MOGUĆNOSTI REVITALIZACIJE
I OBNOVE STAROG IVANIĆA“ (Ivanić-Grad, 2011., u suradnji s udrugom Prijatelji baštine

- Amici hereditatis)

Velika međunarodna konferencija bila je usmjerena na opće teme zaštite i obnove povijesnih gradova.

Znanstveno-stručni skup otvorio je široki raspon tema vezanih uz proces planiranja obnove malih

povijesnih gradova, a zbornik radova ostao je do danas jedan od najrelevantnijih izvora radova koji

sustavno obrađuju temu malih gradova objavljen u Hrvatskoj.

STRUČNI SKUP “KREATIVNO KORIŠTENJE POTENCIJALA MALIH
GRADOVA – PRIMJER NINA” (Nin, 2012., u suradnji s Turističkom zajednicom Grada

Nina)

Uz prenošenje iskustava ECOVAST-a koji se tiču obnove malih povijesnih gradova, skup u Ninu bio je

i prilika da se sudionici na terenu upoznaju s lokalnom sredinom koja uspješno provodi projekte i

programe upravo na tragu pristupa kojega u svom radu zagovara ECOVAST.

LIČKI OSIK – PROSTORNI IDENTITET PLANIRANOGA GRADA (Lički Osik,

2013.)

Na skupu je javnosti predstavljen projekt koji se bavio istraživanjem slabo poznatog primjera

planiranoga grada Ličkog Osika, izgrađenog nakon Drugoga svjetskog rata. Osim upoznavanja šire

zainteresirane javnosti za ovaj grad, skup je imao za cilj i potaknuti aktivnije uključivanje lokalne

zajednice u promišljanje budućeg razvoja njihova grada. Izdana je i knjižica o urbanističkom i

arhitektonskom naslijeđu Ličkog Osika.

STRUČNI SKUP “KREATIVNO KORIŠTENJE POTENCIJALA MALIH
GRADOVA” I OBILJEŽAVANJE DVADESET GODINA DJELOVANJA
HRVATSKE SEKCIJE ECOVAST-A (Ogulin, 2014.)

Skup u Ogulinu imao je za cilj predstaviti Ogulin kao uspješan primjer malog grada gdje je bogato

lokalno kulturno i prirodno naslijeđe bilo polazište za osmišljavanje i provedbu niza projekata kojima

su razvijeni novi turistički sadržaji. Još jednom je zaključeno ali i potvrđeno kako kulturno naslijeđe

malih povijesnih gradova i pripadajućeg krajolika, očuvano i upravljano na odgovarajući način, može

imati važnu ulogu u prostornom i gospodarskom razvoju ne samo grada već i šire regije.

ZNANSTVENO-STRUČNI SKUP “ULOGA EKOMUZEJA U RAZVOJU
LOKALNIH ZAJEDNICA” (Bistra, 2018., u suradnji s udrugom Ekomuzej Bistra)

Skup se bavio ulogom ekomuzeja - kao relativno novog tipa muzeja koji proizlaze iz lokalnih inicijativa

- u očuvanju i razvoju lokalnih identiteta te gospodarskom, kulturnom i turističkom razvoju malih

ruralnih zajednica. Objavljen je i vrijedan zbornik radova na ovu temu.

STRUČNE TRIBINE POSVEĆENE OBNOVI I OPORAVKU POTRESOM
POGOĐENOG PODRUČJA SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE (2021.)

Nakon serije potresa koji su pogodili prostor Sisačko-moslavačke županije 2020. i 2021. godine na

inicijativu Hrvatske sekcije ECOVAST-a pripremljen je Apel za sveobuhvatnu obnovu nakon potresa

kojega je potpisao veliki broj udruženja, udruga, znanstvenih, muzejskih i drugih institucija. U Apelu se

naglašavala važnost sveobuhvatnog, uključivog i znanstveno utemeljenog pristupa obnovi potresom

pogođenih područja Sisačko-moslavačke županije. Nastavno na Apel, u pandemijskim uvjetima,

organizirana je i serija stručnih online tribina u suradnji s Hrvatskim etnološkim društvom, Društvom

povjesničara umjetnosti i Društvom “Terra banalis”. Tribine su se bavile temama obnove povijesnih

građevina i kulturno-povijesnih cjelina malih povijesnih gradova, izazovima opstanka i razvoja

ruralnog prostora te metodama obnove prostora i zajednica pogođenih katastrofama.

ZNANSTVENO-STRUČNI SKUP „RURALNA HRVATSKA – IZAZOVI
OČUVANJA PROSTORNOG IDENTITETA I UNAPREĐENJA KVALITETE
ŽIVOTA“ I OBILJEŽAVANJE TRIDESET GODINA DJELOVANJA
HRVATSKE SEKCIJE ECOVAST-A (Sisak, 2023., u suradnji s Državnim arhivom u

Sisku)

Cilj je skupa potaknuti prijenos znanja i iskustava, umrežavanje i suradnju dionika koji mogu

doprinijeti razvoju dobrih praksi i modela za očuvanja identiteta prostora i zajednica te podizanje

kvalitete života u malim gradovima i selima u različitim regijama Hrvatske. Namjera je skupa potaknuti

izlaganje rezultata istraživanja i prepoznavanja specifičnih izazova u različitim ruralnim regijama ali i

predstavljanje odgovora na postojeće izazove u vidu politika/mjera upravljanja, inicijativa i praksi.


